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Casi el 60% de los españoles con-
sidera que la futura ley de amnis-
tía es injusta y supone un privile-
gio, según el barómetro de di-
ciembre de 40dB. para EL PAÍS y
la Cadena SER. La encuesta refle-
ja el rechazo popular que ha co-
sechado la medida. Si se tiene en
cuenta el espectro político, el
perdón a los encausados por el
procés independentista catalán
solo encuentra comprensión en-
tre los votantes de Sumar y de
las formaciones nacionalistas,
donde parte del electorado sí
cree que la medida responde a
atributos de integración y convi-
vencia. Por territorios, única-
mente consigue respaldo en Ca-
taluña y el País Vasco.

Preguntados sobre los moti-
vos por los que el PSOE ha impul-
sado la ley de amnistía, un 85%
de los encuestados opina que la
razón principal ha sido poder go-
bernar. Otro de sus objetivos, se-
gún el 70%, ha sido impedir la
llegada al Gobierno de la extre-

ma derecha. Pero la posibilidad
de que la norma se haya aproba-
do por la mejora de la conviven-
cia en Cataluña y el diálogo en
España solo aparece respaldada
por un 38%.  PÁGINAS 14 Y 15

Por primera vez desde las pasa-
das elecciones del 23 de julio, la
derecha estaría en condiciones
de obtener mayoría absoluta
en un hipotético regreso a las
urnas, según el barómetro de
40dB. El PP lograría 147 esca-
ños, diez más que en julio; Vox
obtendría 30, tresmenos.Mien-
tras, el PSOE dispondría de 119
escaños, dos menos; y Sumar
bajaría de 31 a 25.  PÁGINA 15

La prensa española se une en una
ofensiva judicial contra el abuso
de poder de una plataforma. La
AsociacióndeMedios de Informa-
ción (AMI), en representación de
más de 80 cabeceras, ha deman-
dado a Meta, matriz de Facebook
e Instagram, por competencia
desleal en publicidad. Los denun-
ciantes, entre los que se encuen-
tran EL PAÍS, El Mundo, Abc y La
Vanguardia, sostienen que el gi-
gante tecnológico ha incumplido
de forma “masiva” y “sistemática”
la norma europea de protección
de datos para atraer inversión pu-
blicitaria con anuncios hiperper-
sonalizados y reclaman 550millo-
nes de compensación.  PÁGINA 41

El ascenso de la ultraderecha ne-
gacionista del cambio climático
en diferentes Estados y el viraje
de los conservadores europeos
en cuestiones ambientales preo-
cupa a los expertos. Advierten del
riesgo de una marcha atrás en
políticas que han permitido avan-
ces como la reducción de emisio-
nes, y que han gozado de amplio
consenso en Europa.  PÁGINA 24

CULTURA El último adiós para
la ilustre Concha Velasco  P30 Y 31

João Félix da la victoria
al Barça ante el Atlético
Los azulgrana arrebatan la tercera posición a
los de Simeone con un partido vibrante  P33 A 35
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Triunfo del balonmano español ante Brasil  P38

La presión desplegada por EE UU
para que las tropas israelíesmini-
micen las víctimas civiles en sus
ataques a Gaza y desbloqueen la
ayuda humanitaria no parece es-
tar dando resultados. Israel ha re-
tomado los bombardeos tras la
tregua y golpea tanto el norte co-
mo el sur, donde se refugian cien-
tos de miles de desplazados de
otras zonas de la Franja.  PÁGINA 2
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CRÍTICA Las voces salvan el fallido
‘Rigoletto’ contra el heteropatriarcado   P32

Un 60% de los
españoles cree
que la amnistía
es injusta y
un privilegio
Los votantes nacionalistas y de Sumar,
los más comprensivos con la norma
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Maratón de récord para Novales y Maayouf  P39

Klaas Willems, escalar en lugar de morir  P38
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Connotaciones de la Ley de Amnistía

Motivos para la ley

Sumar

25

Vox

30

PP

147

PSOE

119

Otros*

29

Mayoría

absoluta

Elecciones
23J

31

121
137

28

33

Sondeo

40dB.

EL PAÍSFuente: 40dB.

* Incluye JxC (8), ERC (7), EH Bildu (6), PNV (5), BNG (1), Coalición Canaria (1) y UPN (1).

Cuando oye hablar de la palabra amnistía, ¿qué le viene a la cabeza?
En % de encuestados que mencionan cada término

Privilegio Injusticia Convivencia Integración
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59,4% 59,2%

¿En qué medida cree que los siguientes motivos han in!uido en la decisión
del PSOE para proponer esta ley? En % de encuestados
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